CETRTEK, 28. 1. 2021

MATEMATIKA

UTRJEVANIE

e Samostojno resi naloge na obeh ucnih listih, ki sta priloZzena spodaj.

NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA
RAZSIRJANJE RASTLIN

e Poglej skozi okno. Opazuj drevesa. Ali vidis, kako se premikajo?

e Oglej si posnetek:
https://youtu.be/0Y80e403D0O0

e Preberi snov v ucbeniku na str. 34, 35.

e Prepisi v zvezek:

RAZSIRJANJE RASTLIN
Rastline se ne morejo same premikati, se pa razSirjajo na razliCne nacine:

- s pomocjo vetra,
- s pomocjo vode,
- s pomocjo zivali (jih prenasajo na dlaki, z iztrebki, ko si naredijo zimsko

zalogo in jih ne pojedo).

SLOVENSCINA

ZAPIS PRIPOVEDI

e Natancna navodila bos dobil/a na video sre¢anju. Pomagal/a si bos lahko tudi
z navodili na PPT.


https://youtu.be/OY8Oe4O3DO0

UTRJEVANJE

1. Zapisi s stevilom ali z besedo.

dvesto sestdeset _ 2920
deveftsto pefinsestdeset __ 780
tristo Stirindevetdeset __ 509
osemstopet__ 712

2. Nadaljuj zaporedije.
407, 408, 409,

854, 853, 852,

260, 270, 280,

950, 240, 930,

384, 386, 388,

3. lzracunaij.
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4. Resi enacbe.

46 + X = 53 62 - x=34
X = X =
X+ 16 = 27 X - 13 =13
X = X =
36:x=6 7 - x=49
X = X =
X 4=28 X :3=9
X = X =
5. Obkrozi vsa soda stevila:
77 544 329 436 700
321 778 452 243

6. Katero stevilo dobis, ce stevilo 465 povecas za 142?

Racun:

Odgovor:







